
05 Αύγουστος 2024 - 1:19 ΠΜ (ΓΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, συνεχίστε τις προσευχές σας, μην σταματήσετε να ζητάτε ειρήνη. Η νίκη θα είναι 

αυτό που θα κάνεις. Σήμερα είναι η μέρα της γέννησής μου. Η Αγία Άννα και ο Ιωακείμ με 

καλωσόρισαν στο σπίτι τους τόσο κοντά ο ένας στον άλλο. Στην ηλικία τους οι άνθρωποι κατάλαβαν ότι 

ήταν ένα θαύμα, και τι θαύμα γεννήθηκε η Μητέρα του Κυρίου Μου για να γεννήσει.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, εμπιστευθείτε τα αιτήματά σας σε Αυτόν που ήταν η Μητέρα Μου, 

και που είναι ακόμα σε αυτές. Του εμπιστεύτηκα τις χώρες σας, γι' αυτό πρέπει να ζητήσετε από την 

Αθάνατη Καρδιά του να ελευθερώσει όλους τους ανθρώπους. Καταλάβετε: κανένα μέρος του εαυτού 

σας δεν πρέπει να είναι θήραμα του εχθρού.  Αμήν † 

 

Αιώνιος Πατέρας: 

Αγαπητά μου παιδιά, είμαι ο Πατέρας σας στον Ουρανό. Χθες γιόρταζες την Γιορτή Μου, και στις 7, σε 

2 μέρες θα Με γιορτάσεις. Ζήτησέ Μου να έρθω σε σένα, να σε πάω στα Όπλα Μου. Είμαι ο πατέρας 

όλης της ανθρωπότητας. Θέλω να σε σώσω, να σου δώσω ειρήνη. Εμπιστευθείτε όλα τα αιτήματά σας 

σε Μένα και μην διστάσετε. Μόνο η πίστη μπορεί να τιμηθεί. Ελάτε σε εμάς. Ελάτε να γευτείτε το Ψωμί 

της Ζωής, ελάτε σε μας στην Θεία Λειτουργία όπου σας προσφέρω τον Υιό μου Ιησού, τον Λυτρωτή 

Χριστό. Αγάπησέ Τον, Αγάπα Με, Αγάπα τη Μητέρα σου Μαρία και την Ψυχή της το Άγιο Πνεύμα που 

είναι μία και η ίδια Καρδιά. Προσευχήσου στους Αγίους, τους Αγγέλους, τους Αρχαγγέλους και όλα όσα 

προέρχονται από τον Ουρανό. Θα σας χορηγηθεί σύμφωνα με τα αιτήματά σας, την Πίστη σας και την 

Παράδοσή σας στο Θείο Θέλημά Μας.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Πανάγιο Όνομα της Ένδοξης Τριάδας.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου."  Αμήν † 

 

Τέλος: 1 Ώρα 30 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


